

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Nema prepreka kada je ljubav prema Hrvatskoj u pitanju

Mario Strinavić · Wednesday, August 7th, 2019

Za

sve naše poginule branitelje
i kao dar mladima kako bi čuvali sjećanje na slavne dane
Domovinskog rata - baš za tu nakanu je svoje putovanje dugo oko
1100 km posvetio stopostotni hrvatski branitelj Ivica Filipović koji
je ovih dana navratio do svojih prijatelja u Novu Gradišku,
vraćajući se sa svoga puta iz Knina gdje je bio nazočan proslavi
Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja te
obilježavanja 24. obljetnice VRA Oluja.

„Krenuo

sam iz Orašja, bio u Kninu i sada idem natrag kući, no želio sam
navratiti u Novu Gradišku zapaliti lampion našim suborcima pored
vašeg lijepog spomen obilježja te sresti moje prijatelje Arsena
Grandu predsjednika novogradiške Udruge hrvatskih dragovoljaca DR i
mog kolegu isto stopostotnog invalida Dražane Đurića Piku koji je
nedavno kupio sličan bicikl kakvog ja imam, pa da malo popričamo i
posavjetujemo se.“-kaže Ivica i dodaje: „Dana 2. kolovoza sam
krenuo iz Orašja u Knin i trebalo mi je 3 dana za tih 500 i nešto
kilometara. Još 1991. sam se uključio u 105. bjelovarsku brigadu i
nakon brojnih slavonskih ratišta otišao
sam braniti moju rodnu Bosansku posavinu i bio u 106. Oraškoj
brigadi i jedan sam od osnivača 4. Gardijske motorizirani brigade
„Sinovi Posavine“. Nakon trećeg ranjavanja sam postao
stopostotni invalid prve kategorije. Zbog bolnice, čestih operacija
i liječenja, trenutno živim u Osijeku. Vozim bicikl rukama, a
vidite imam i medaljom sv. Benedikta kojeg mi je poklonio gvardijan
iz župe Tolisa sa nakanom da me čuva na ovom putu. Ostao sam bez
jedne noge a druga mi je teško oštećena, no put je hvala Bogu
protekao u najboljem redu i nisam imao nikakvih poteškoća. Za
razliku od bicikla kolege Dražena, moj ima i mali električni
akumulator što mi jako dobro dođe kada savladavam veće uspone.
Želio bih samo poručiti mladima kako ne bi smjeli nikada zaboraviti
kako su našu Hrvatsku stvorili hrvatski branitelji znojem i krvlju,
pa sam ovim mojim putem želim svima poručiti kako ne smijemo kukati

i žaliti se na ovo ili ono. Sjetimo se naših heroja, njima nije bilo teško dati i živote za naš sveti cilj stvaranja slobodne nam Domovine.“

This entry was posted on Wednesday, August 7th, 2019 at 10:19 am and is filed under [Aktualno](#), [Domoljublje](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.